

**Retificação Edital**

**1º Termo de retificação de edital do Edital do Pregão Presencial Nº 017/2021 -  
PROCESSO Nº 233/2021**

**OBJETO:** Alteração do número de horas mensais de prestação de serviços de psicologia.  
**JUSTIFICATIVA:** Tendo em vista o equívoco na estimativa do número de horas semanais para prestação dos serviços de psicologia, conforme justificado pela Secretaria Municipal da Saúde o Edital do Pregão Presencial Nº 017/2021 - PROCESSO Nº 233/2021 fica alterado, conforme segue:

**Onde se lê:**

ANEXO 05  
TERMO DE REFERÊNCIA  
Psicólogo

....

4) Número de horas Estimadas semanais ou diárias:  
60 horas semanais, para cada profissional, cumpridas de segunda a sexta feira.

e

ANEXO 06

PROPOSTA FINANCEIRA

....

ITENS	ESTIMATIVA MENSAL	UNID	DESCRIÇÃO PROFISSIONAL	LOCAL DE TRABALHO	VALOR MÁXIMO
1	120	Horas	2 Psicólogos ( ATÉ 60 HORAS CADA)	Centro de Especialidades	R\$ 45,00

**Para:**

ANEXO 05  
TERMO DE REFERÊNCIA  
Psicólogo

4) Número de horas Estimadas semanais ou diárias:  
Estimativa de até 40 horas semanais, para cada profissional, cumpridas de segunda a sexta feira.

e

ANEXO 06  
PROPOSTA FINANCEIRA

...

<i>ITENS</i>	<i>ESTIMATIVA MENSAL</i>	<i>UNID</i>	<i>DESCRIÇÃO PROFISSIONAL</i>	<i>LOCAL DE TRABALHO</i>	<i>VALOR MÁXIMO</i>
<i>1</i>	<i>360</i>	<i>Horas</i>	<i>2 Psicólogos ( ATÉ 40 HORAS CADA)</i>	<i>Centro de Especialidades</i>	<i>R\$ 45,00</i>

Riozinho, 24 de maio de 2021.

---

**Alceu Marcos Pretto**  
**Prefeito Municipal**